



放风筝活动。



走访慰问，让爱传递。

弘扬传统文化，丰富精神生活

城阳管理所举办“放飞梦想，拥抱春天”主题活动

□半岛记者 张彤 通讯员 魏薇

春分已过，又到了草长莺飞、春暖花开的时节。为进一步弘扬优秀传统文化，丰富广大职工的精神生活，在清明节来临之际，城阳卫生计生管理理所举办了一场以“放飞梦想，拥抱春天”为主题的放风筝活动。

活动开始之前，大家先了解了清明节的一系列传统文化。随后，大家

将风筝与线轮牢固连接起来，两人作为伴，三人成组来到后桃林体育场，有的举高风筝，有的缠绕线轮，乘着春风，相互配合，在欢声笑语中放飞了风筝。

此次活动让全体职工感受到了中国传统节日的气氛，了解了清明节的文化，增强了团队协作能力，在四季伊始放飞了梦想，在和煦之春播洒了希望。



饮用水卫生检测。

饮用水检测全覆盖，确保师生饮水安全

城阳街道卫生计生管理理所开展学校、托幼机构饮用水检测工作

□半岛记者 张彤 通讯员 魏薇

为加强学校、托幼机构的饮用水卫生安全工作，保障广大师生的身体健康，4月10日起，城阳街道卫生计生管理理所联合第三方检测机构，对辖区内34所学校和托幼机构陆续开展饮用水卫生检测工作，实现全覆盖检测。

本次水质检测工作采取的方式为随机选取教室保温桶或饮水机采集饮用水样品，以确保样品的代表性，采样过程由专业人员操作，确保

规范、准确。除此之外，城阳管理理所还对被检测单位进行了饮用水卫生相关工作的督导，包括饮水机安装情况及维修记录、供水设备清洗消毒记录、滤芯更换记录、涉水产品索证索票、饮水机周边环境、管水人员健康证明等内容。

下一步，城阳管理理所将根据水质检测报告对检测结果进行准确反馈和专业指导，力争通过全覆盖的检测排查，确保广大师生的饮水安全，有效防止水源性疾病的发生。

城阳生态环境分局

开展2019年度农村环境质量监测调查工作

□半岛记者 田爽 通讯员 刘世鹏

3月下旬，城阳生态环境分局根据《山东省生态环境厅关于组织做好2019年全省农村环境质量试点监测、农村饮用水源地水质监测、农田灌溉水质监测工作的通知》要求，并按照青岛市生态环境局的分工，启动了辖区内2019年度农村环境质量试点监测、农村饮用水源地水质监测、农田灌溉水质监测等工作，此项工作计划从3月下旬开始，至4月底完成。

据悉，2019年度城阳区农村环

境质量工作内容主要包括1个农村环境空气质量点、1个农村饮用水源地水质监测点、6个土壤环境质量监测和1个地表水环境质量监测点的监测调查和数据报送。为做好此次监测工作，城阳分局安排监测站做好空气监测点的运行保障，前期已经完成了饮用水和地表水、土壤等监测点位的现场勘查，并按照《全国农村环境质量试点监测技术方案》有关要求，规范采样、记录和样品处理、实验室分析，做好内部质控和数据审核，确保此项工作任务顺利、按期完成。

让爱传递，温暖同行

城阳区第二人民医院第二党支部走访慰问春雨学童

□半岛记者 张彤 通讯员 王蕾

4月7日，城阳第二人民医院党总支第二党支部、医院蒲公英志愿者服务团队的志愿者们来到长期帮扶结对的城阳街道京口小学春雨学童家中走访慰问。

学童浩浩(化名)，来自山东沂水，父母靠拾荒为生，还有一个自幼患病、瘫痪在床的哥哥，生活拮

据。志愿者们来到浩浩家中，眼前的一幕，让人泪目，一家四口租住的破旧房屋不足50平米，十分贫穷。

志愿者们为孩子带去了学习用品、生活用品、衣物、营养品和300元生活费。同时，叮嘱浩浩，要感恩社会，发愤图强，努力学习。浩浩和家人十分感激，表示一定尽其所能回报社会。



培训会现场。

消除安全隐患，共建平安家园

流亭卫生计生管理理所召开辖区基层医疗机构安全生产工作培训会

□半岛记者 张彤 通讯员 吴娇娇

半岛记者近日获悉，根据相关部署，流亭管理理所立即开展了安全生产自查和培训工作。

4月4日上午，管理理所长带领安全生产检查小组成员，对单位内部的安全生产情况进行了检查，主要包括：单位的用水、用电、防火、防盗，各科室人员的电脑、电器安全使用，以及前期检查中对存在问题的整改情况等。本次检查情况较好，暂

未发现安全隐患。

当日下午，流亭管理理所召开辖区医疗机构安全生产工作培训会，邀请了青岛救生协会政安防火的陈主任，对安全生产及消防知识进行了讲解，辖区40余家基层医疗机构负责人参加了会议。

此次培训，进一步增强了医疗机构对安全生产工作的认识，增强了消防安全意识，提升了安全生产工作能力，为辖区卫生计生工作的顺利开展提供了有效保证。

无人机“警察”巡逻，僵尸车无处遁形

高新区交警大队启动僵尸车和违法地锁整治行动

□半岛记者 张彤 通讯员 刘彬 刘俊楠

“宝源路和火炬路路口发现一辆僵尸车，请到这里进行拖车。”日前，高新区交警大队一中队利用无人机高空巡逻发现，在宝源路小区门口有一辆长期停放的僵尸车辆。民警随即赶到，对僵尸车辆进行了处理。

近期，高新区交警大队各中队将对辖区内的僵尸车和地锁进行全面摸排清理。“僵尸车长期占用公共道路资源，严重影响道路交通情况，

极可能造成不必要的交通事故，影响市容市貌。”一中队队长张颖杰说道，拖离的僵尸车将比对驾驶证进行查询，对车主进行依法处罚。当天上午，高新区交警大队民警还利用无人机对辖区内的违法地锁地桩进行了摸排，对发现的违法地桩地锁将联合综合执法局进行联合执法拆除。

据悉，僵尸车的处罚中，民警前期先进行车牌查询，如果车牌没过期，将立刻对车主进行处罚。如果没有车牌的话，民警将当场予以拖车。